



## Secretaria de Gestão e Planejamento – SEGPLAN

GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO E  
PLANEJAMENTO  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO  
DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE  
RESERVA PARA O CARGO DE SOLDADO DA  
POLÍCIA MILITAR  
EDITAL N.º 001/2012  
Edital de Retificação

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO,  
DO GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas  
atribuições legais e considerando a decisão judicial corres-  
pondente, **RESOLVE RETIFICAR a lista geral divulgada no DO/  
GO, nº 22201 - Suplemento, do dia 10/11/2015, de acordo com o  
Ofício OCD n. 417/2017- PJ-PGE resolve:**

**1. Em cumprimento ao referido Ofício OCD n. 417 /2017-PJ\_PGE,  
que orienta as providências no sentido de retirar da condição  
de Sub Judge, do Concurso da Polícia Militar a candidata,  
ANDRESSA JACOB MARTINS, CPF 023.316.901-62.**

Goiânia-GO, 20 de junho de 2017  
Joaquim Cláudio Figueiredo Mesquita  
Secretário de Estado de Gestão e Planejamento

Protocolo 23841

GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO E  
PLANEJAMENTO (SEGPLAN)  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO  
DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO  
DE RESERVA SECRETARIA DE ESTADO DA  
ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA E JUSTIÇA -  
SAPeJUS  
EDITAL Nº 001/2014 - AGENTE DE SEGURANÇA  
PRISIONAL, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2014.  
EDITAL DE 12 DE JUNHO DE 2017  
RESULTADO FINAL DO CONCURSO -  
RETIFICAÇÃO

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE GESTÃO E PLANEJAMENTO  
DO GOVERNO DO ESTADO DE GOIÁS, no uso de suas atribuições  
que lhe confere a Lei Estadual nº 17.257, de 25 de janeiro de 2011,  
tendo em vista o que consta no Artigo 37, inciso II da Constituição  
Federal, e em cumprimento às respectivas determinações judiciais,  
torna pública a Retificação do Resultado Final do concurso público  
para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva para  
o quadro da Secretaria de Estado da Administração Penitenciária  
e Justiça (SAPeJUS), em conformidade com o Edital n.º 001/2014  
- AGENTE DE SEGURANÇA PRISIONAL, de 28 de novembro de  
2014 e suas retificações, conforme segue.

### 1. DA RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO

1.1. É retificado o subitem 1.1 do EDITAL DE 06 DE JUNHO DE  
2017, RESULTADO FINAL DO CONCURSO - RETIFICAÇÃO,  
dos candidatos ao concurso público para o cargo de **AGENTE DE  
SEGURANÇA PRISIONAL - CÓDIGO 101**, que passa a vigorar com  
a seguinte redação: região/cidade/sexo, número de inscrição, nome  
do candidato em ordem alfabética, número do processo, nota final  
na prova objetiva, nota final na prova discursiva, resultado final na  
avaliação médica, nota final na avaliação de títulos, resultado final  
no teste de aptidão física, resultado final na avaliação psicológica,  
resultado final na avaliação da sindicância de vida pregressa, nota  
final na prova de verificação de aprendizagem, nota final no concurso  
e classificação final.

**METROPOLITANA / APARECIDA DE GOIANIA / MASCULINO**  
- Onde se lê: 152100876, EDER SANTOS ALVES, 46.00, 25.33,  
Apto, 0.00, Apto, Apto, Recomendado, 26.00, 97.33, 267, leia-se:  
152100876, EDER SANTOS ALVES (candidato *sub judice*), 46.00,  
25.33, Apto, 0.00, Apto, Apto, Recomendado, 26.00, 97.33, 267.  
Onde se lê: 152111445, MARCOS HENRIQUE ELIAS MAGALHAES,  
63.00, 19.85, Apto, 1.00, Apto, Apto, Recomendado, 83.85,  
111.85, 149, leia-se: 152111445, MARCOS HENRIQUE ELIAS

MAGALHAES (candidato *sub judice*), 63.00, 19.85, Apto, 1.00, Apto,  
Apto, Recomendado, 83.85, 111.85, 149

**NORTE / URUACU / MASCULINO** - Onde se lê: 152100041,  
RICARDO HENRIQUE MENDES BORGES (candidato *sub judice*),  
55.00, 25.69, Apto, 0.00, Apto, Inapto, Recomendado, 29.00, 109.69,  
21, leia-se: 152100041, RICARDO HENRIQUE MENDES BORGES  
(candidato *sub judice*), 55.00, 25.69, Apto, 0.00, Apto, Apto,  
Recomendado, 29.00, 109.69, 21.

**SUDOESTE / RIO VERDE / FEMININO** - Onde se lê: 152108340,  
ROSELY MARIA DOS SANTOS, 5130278.63.2016.8.09.0051,  
57.00, 20.14, Apto, 0.00, Apto, Apto, Recomendado, -, 77.14, 9,  
leia-se: 152108340, ROSELY MARIA DOS SANTOS (candidato *sub  
judice*), 5130278.63.2016.8.09.0051, 57.00, 20.14, Apto, 0.00, Apto,  
Apto, Recomendado, -, 77.14, 9.

### 2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Essa retificação visa dar cumprimento às decisões judiciais  
orientadas pela Procuradoria Geral do Estado de Goiás.

2.2. A Retificação do Resultado Final do concurso público para  
provimento de vagas e formação de cadastro de reserva para o  
quadro da Secretaria de Estado da Administração Penitenciária e  
Justiça (SAPeJUS), fica devidamente publicada nesta data.

Joaquim Mesquita  
Secretário

Protocolo 23843

## Promotoria De Liquidação – PROLIQUIDAÇÃO

### CASEGO

AVISO DE RERRATIFICAÇÃO  
ATO DE PRORROGAÇÃO DO CREDENCIAMENTO LEILOEIROS  
N.º001/2015 - C.L/PROLIQUIDAÇÃO

O liquidante das Empresas Públicas e Sociedades de Economia  
Mista em processo de liquidação sob o controle acionário do Estado  
de Goiás, no uso de suas atribuições legais, informa a quem possa  
interessar e aos Leiloeiros Oficiais credenciados que o Ato de  
Prorrogação do Credenciamento n.º 001/2015 - Processo Admi-  
nistrativo n.º 201500005003393, devidamente publicado no Diário  
Oficial do Estado de Goiás n.º 22.593, à folha 28 do dia 23 de julho  
de 201, fica retificado, especificamente, na parte da ordem de  
chamamento dos leiloeiros, passando a vigorar da forma seguinte,  
consoante a ordem de sorteio estabelecida na publicação do Diário  
Oficial do Estado de Goiás n.º 22.113 de 03 de julho de 2015.

1	CLAIDE CARVALHO BRASIL brasil@leiloesbrasil.com.br	CPF n.º 037.329.081-00 Matrícula Junta Comercial n.º 005
2	JOÃO ALVES BARROS barros@portalleiloesmaster.com.br	CPF n.º 052.040.461-00 Matrícula Junta Comercial n.º 007
3	ÁLVARO SÉRGIO FUZO contato@leiloesjudiciaisgo.com.br	CPF n.º 162.127.032-72 Matrícula Junta Comercial n.º 035
4	MÁRCIA REGINA CARDELLICCHIO NUNES leiloeira@mcleilao.com.br	CPF n.º899.105.401-34 Matrícula Junta Comercial n.º 018
5	FELIPE GUIMARAES CARRIJO felipe@portalleiloesmaster.com.br	CPF n.º 820.864.271-15 Matrícula Junta Comercial n.º 039
6	BRÁULIO FERREIRA NETO braulioferreira@uol.com.br	CPF n.º 122.057.701-44 Matrícula Junta Comercial n.º 039